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Ata da octingentésima septuagésima (870ª) Reunião Ordinária do Conselho de
Centro

Aos dezessete (17) dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e um
(2021), às nove horas e trinta minutos (09h30min), na Sala de Webconferência do
CCHLA da Universidade Federal da Paraíba (UFPB), reuniram-se os membros do
Conselho de Centro, conforme lista de presença
(https://docs.google.com/spreadsheets/d/1gepMr7cJRWV0cr7sLpNtTuMTf3yRL
qDI0i8PkifzNyE/edit?usp=sharing) para deliberar sobre os seguintes pontos de
pauta (http://bit.ly/pauta_870_reuniao_ordinaria_cchla): 1. Comunicações; 2.
Local de instalação das Placas de Formaturas do CCHLA; 3. Ordem do dia. No
início da reunião, o secretário executivo pediu o direito de fala para dar dois avisos:
(a) mesmo com o cancelamento de uma das reuniões ordinárias, calendário segue
normal; (b) o sexto processo da pauta foi retirado a pedido do relator, pois ele
precisou de mais tempo para analisar. Continuando, o professor Rodrigo Freire teve
alguns problemas no seu áudio, mas conseguiu começar as comunicações. Rodrigo
Freire informou que a Portaria nº 60/2021 foi revogada na reunião de CTA e
substituída pela Portaria nº 125/2021, que seria um complemento da Portaria nº
323/2020. O professor Cirineu Stein perguntou sobre a divulgação dos números
pessoais de telefone, pois não são números institucionais. Houve uma breve
discussão sobre o assunto. O diretor do CCHLA informou que há um link no site do
CCHLA com os contatos/e-mails institucionais dos setores do CCHLA. A professora
Carolina da Silva sugeriu a criação de um canal no Skype. A professora Miriane
Silva acredita que essa questão do prazo de sessenta minutos para responder a um
e-mail não funcionará bem. Segundo ela, no CCHLA, por exemplo, os
coordenadores trabalham sem funcionários, caso esteja em aula no momento em
que o e-mail for enviado, esse prazo não poderá ser respeitado. O professor
Marcelo Sitcovsky informou que irá consultar a Administração Central sobre o
assunto e trará mais informações aos Conselheiros. Depois, a professora Patricia
Ramiro, membro da Comissão responsável pelo Processo Eleitoral para
representantes no CONSEPE e CONSUNI, infromou as chapas inscritas no
processo: CHAPAS CONSELHO SUPERIOR DE ENSINO, PESQUISA E
EXTENSÃO (CONSEPE) CHAPA 1: Titular: Luciana de Oliveira Chianca SIAPE:
1149645 - Lotação: Departamento de Ciências Sociais; Suplente: Miriane da Silva
Santos Barboza SIAPE: 2219804; Lotação: Departamento de Psicologia; Titular:
Cláudia Cristina do Lago Borges Siape 1374334 - Lotação: Depart. de História;
Suplente:Aline Maria Batista Machado Siape 2413160; Lotada no departamento de
Serviço Social; CHAPA 2: Titular: Tássia Rabelo de Pinho- Departamento de
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Ciências Sociais SIAPE: 1965800; Suplente: Nívia Cristiane Pereira da Silva
Departamento de Serviço Social SIAPE - 2511636. Conforme disse a professora
Patrícia Ramiro, o processo eleitoral ocorreria em vinte e nove de março de dois mil
e vinte e um, através do sistema oficial SigEleição. Logo após, o professor Rodrigo
Freire ainda falou que há a necessidade de formação da Comissão para a
organização do Processo Eleitoral para escolha de Representante na CPPD. Na
sequência, o Presidente do Conselho passou ao ponto de pauta 2. Local de
instalação das Placas de Formaturas do CCHLA. Conforme disseram, Rodrigo
Freire e Marcelo Sitcovsky, após uma reunião com a Assessoria de Infraestrutura e
de Administração, houve a apresentação da seguinte sugestão: organização das
placas sequência cronológica de realização das colações de grau (seriam colocadas
na Praça da alegria e no corredor das Secretarias Integradas de Atendimento às
Graduações - SIAG). Após discussão, o professor Marcelo Sitcovsky sugeriu o
seguinte encaminhamento, ao menos para as placas antigas: a ordem cronológica é
viável e, portanto, poderiam recolocar as placas em alguns espaços anteriormente
existentes, Praça da Alegria, Corredor SIAG, Corredor de Entrada de "pedestre".
Para as futuras placas, o professor Rodrigo Freire sugeriu a formação de um GT
para discutir o assunto e posteriormente trazer para o Conselho de Centro, assim, o
debate seria garantido de forma democrática. Na sequência, passou-se à Ordem do
dia, fazendo a chamada dos processos da pauta. No link
https://bit.ly/pauta_870_reuniao_ordinaria_cchla há os resultados da votação. O
processo 6 foi retirado da pauta. Sobre os processos de prorrogação de prazos de
defesas de Dissertação e de Tese, o professor Marcelo Sitcovsky sugeriu como
encaminhamento um texto que ele mesmo escreveria para consultar o CONSEPE
sobre a possibilidade de encaminhar diretamente àquele Conselho os recursos,
arguindo o princípio da economicidade. Não havendo mais nada a discutir, o
Presidente do Conselho encerrou a reunião. João Pessoa, dezessete de março de
dois mil e vinte e um.
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